
Harry Potter i Kamień Filozoficzny

do najłatwiejszych nie należy...

Poziom trudności: Średni

1. W jaki dzień zaczyna się opowiadanie?

A - poniedziałek

B - wtorek

C - niedziela

D - czwartek

2. Kapitan drużyny Ślizgonów to:

A - Miles Bletchey

B - Astoria Greengrass

C - Marcus Flint

D - Draco Malfoy

3. W której klasie był Percy Weasley?

A - 7

B - 5

C - 6

D - 1

4. Jaki numer miała krypta w banku Gringotta, którą próbowano okraść?

A - 613

B - 714

C - 652

D - 713

5. Galeon to:

A - 17 sykli lub 357 knutów

B - 357 sykli lub 17 knutów

C - 17 sykli lub 375 knutów

D - 375 sykli lub 17 knutów
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6. Jaki kolor miała peleryna czarodzieja, na którego wpadł pan Dursley po pracy?

A - szmaragdowo zielony

B - fioletowy

C - czerwony

D - czarny

7. O ile punktów więcej zdobyli Gryfonii niż Ślizgoni w rozgrywkach o puchar domów?

A - 5

B - 7

C - 10

D - 15

8. Jaką różdżke ma Harry?

A - ostrokrzew i pióro feniksa jedenaście cali

B - cis i pióro feniksa trzynaście i pół cala

C - kasztanowiec i pióro feniksa siedem cali

D - brzoza i serce smoka dziewięć cali

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Harry Potter i Kamień Filozoficzny

do najłatwiejszych nie należy...

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. B

4. D

5. A

6. B

7. C

8. A
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